
Тиждень ЦМК професійної та практичної підготовки 

терапевтичних дисциплін 

В Ківерцівському фаховому медичному коледжі 

проходив тиждень циклової медичної комісії професійної 

та практичної підготовки терапевтичних дисциплін. 

14 жовтня Троцюк Н.В., викладач з основ 

медсестринства,  провела бесіду до дня спірометрії 

«Дихай вільно» для студентів Л12/2 та Л11/2.  

Лясковська Н.Р., викладач нервових та психічних хвороб провела 

неврологічну конференцію «Академія інсульту». 

 

                       

 

              

15 жовтня – Всесвітній день миття рук. В рамках тижня циклової комісії 

відбулася зустріч координатора з гігієни рук відділу інформаційного контролю 

комунального підприємства «Волинська обласна інфекційна лікарня» Вікторією 

Моклицею. Спілкуючись із студентами освітнього закладу, Вікторія Моклиця та 



викладач з основ медсестринства Шип С.І. нагадали студентам про важливість 

та етапність миття рук, згідно наказу МОЗ України №1614, а саме інструкцію з 

впровадження покращення гігієни рук в закладах охорони здоров’я. Студенти 

були зацікавлені інформацією, адже якість миття рук можна було перевірити за 

допомогою спеціального обладнання.  

 

                 

        

 Цого ж дня, відбувся круглий стіл «Новий штам COVID-19 FLIRT». Викладач 

інфектології та епідеміології Оліярник Я.Т. розповів про особливості перебігу 

даного захворювання, основні клінічні симптоми та сучасні методи діагностики. 

         



Студенти Л09/3,Л12/2, Л05/4 підготували виставку творчих робіт на теми: 

«Профілактика захворювань внутрішніх органів», «Міцний імунітет – запорука 

здоров’я», під керівництвом викладача внутрішньої медицини Бегаль Л.В. 

 

   

    

16 жовтня Марищук О.Р., викладач дерматології та венерології провела 

відео конференцію до дня Алерголога «Все про алергію». Студенти Л08/3, разом 

із викладачем стоматологічних захворювань Дубас І.Р. організували дентальний 

форум з виставкою санітарних бюлетенів, пам’яток-листівок «Здорові зуби, 

чисті зуби, методика проведення гігієни порожнини рота». 

      

 



          

   

17 жовтня студенти Л09/3, керівник, викладач педіатрії Климовець Л.А. 

підготували дослідницький проєкт «Розширений неонатальний скринінг в 

Україні». В результаті його підготовки студенти визначили проблему вродженої 

патології у дітей. Опрацювавши загальні положення наказу МОЗ України № 2142 

«Про забезпечення розширеного неонатального скринінгу в Україні», визначили 

порядок проведення скринінгу  при різноманітній патології, алгоритм забору 

зразків крові для проведення скринінгу. Проєктна діяльність студентів дозволила 

сформувати у здобувачів освіти інформаційну, комунікативну та предметну 

компетентності. 



                  

             


